

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

Coordenadoria de Extensão/Núcleo de Assistência Estudantil – IFNMG - Campus Almenara  
Rodovia BR 367 km 07 S/N – Almenara/MG – CEP 39900-000.

**RETIFICAÇÃO I - EDITAL Nº 003/2016 - IFNMG CAMPUS ALMENARA**

**ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO 2016**

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, CAMPUS ALMENARA**, por intermédio de seu Diretor-Geral, nomeado pela Portaria nº. 509 de 21 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 23 de julho de 2014, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 14 de setembro de 2012, e pela Coordenadoria de Extensão, tornam público a **alteração no item 6 deste Edital, que passa a vigorar acrescido do item 6.2, de acordo com o texto a seguir:**

**No item 6, onde se lê:**

**6. DO LOCAL E DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

**6.1.** As inscrições deverão ser realizadas de 11 à 23 de Março de 2016, no IFNMG – Campus Almenara, localizado à Rodovia BR km 07 s/n, nos seguintes locais e horários:

- a) No Setor de Protocolo: de 7:30 às 12:30 hs e de 13:30 às 17:30 hs;
- b) No Núcleo Pedagógico: de 19:00 às 21:30 hs.

**Leia-se:**

**6.1.** As inscrições deverão ser realizadas de 11 à 23 de Março de 2016, no IFNMG – Campus Almenara, localizado à Rodovia BR km 07 s/n, nos seguintes locais e horários:

- a) No Setor de Protocolo: de 7:30 às 12:30 hs e de 13:30 às 17:30 hs;
- b) No Núcleo Pedagógico: de 19:00 às 21:30 hs.

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**Coordenadoria de Extensão/Núcleo de Assistência Estudantil – IFNMG - Campus Almenara**  
**Rodovia BR 367 km 07 S/N – Almenara/MG – CEP 39900-000.**

6.2. Será permitida a realização da inscrição pelos correios, **exclusivamente por SEDEX, somente para os alunos cujas aulas iniciarão após o período final de inscrições.** O aluno deverá atentar para o prazo de postagem da correspondência, que será até 23/03/2016. A correspondência **deverá ser enviada aos cuidados do Setor de Protocolo do Campus Almenara,** localizado à Rodovia BR km 07 s/n, Almenara, Cep: 39900-000.

Almenara, 16 de março de 2016.

**Comissão Responsável pela condução do processo**

**Joan Brálio Mendes P. Lima**  
**Diretor Geral**